



文明的细节,是城市进步的见证。可一些不文明现象,就像一个个不和谐的音符,充斥在日常生活中,令我们汗颜。环境卫生脏乱差,不遵守交通规则,公共场所大声喧哗,随地吐痰扔烟头……

文明的力量,是积极正面的风气。时下,东营正在全力创建全国文明城市,更是我们培育社会文明、形成文明习惯的大好时机。本报开设“不文明行为曝光台”专栏,希望您能拿起手中的相机和笔杆,记录下生活中的不文明现象,为创建文明城市贡献自己的力量。

不文明行为曝光台·行人不文明交通行为曝光



东二路上,几位市民搭乘三轮车,危险出行。

跨护栏、闯红灯、乱穿马路——

莫让生命在路上飘摇

文/本报记者 郝文杰 片/本报记者 段学虎

“红灯停,绿灯行,遇到黄灯等一等。”这句朗朗上口的儿歌,让人不禁想起了那些逝去的童年。可当我们长大成人,当过马路不再需要家长领着、抱着的时候,不少人已经把这句儿歌抛到了九霄云外。闯红灯、翻越护栏、在机动车道行走,一个个生命在车水马龙间飘摇,让人看了为他们捏一把汗。

随着车辆的普及,越来越多的车辆走进普通百姓的家庭,也让东营这个以地广人稀著称的城市,开始变得道路拥挤。车辆的增多,给道路安全带来更高的要求。也对人们出行的安全意识提出更高要求。

当我们走在这个城市的马路上,看到一个或是几个瘦小的身影在穿流如梭的车流中左右摇摆的时候,不禁为他们捏一把汗。当人们在飞速来往的车流间跨越护栏,甚至沿着护栏在超车道上行走的时候,总让我想起以前看到一个视频,一个横跨护栏的男子,被疾驰而过的汽车撞飞。我们出行时也会偶尔看到,一辆三轮摩托车狭小的车厢里挤满进城务工者和他们的工具,在马路上左躲右闪地行驶。

每当看到这些为了自己一时的“方便”而出现的不文明、甚至违反《道路交通安全法》的行为,总让我们为他们把

心揪起。因为,这不只是不文明,更是对生命的漠视。因为,由于不遵守交通法规,不文明出行而发生的悲剧已经太多。

很多人在闯红灯、跨护栏、横穿马路的时候,往往都抱着一种侥幸心理,“这次没事儿”。常在河边走,怎能不湿鞋?每个人的生命只有一次,生命不能承受“侥幸”之重。

当你要迈出不文明、不安全的那一步时,请想一想自己的亲人、家庭和关心爱护自己的人,莫让生命在车水马龙间飘摇。让我们都文明出行、安全出行,享受幸福的人生。



八分场附近的东二路上,一位市民翻越护栏。



车水马龙中,行人横穿过马路。



黄河路上,一位市民闯红灯横穿马路。

澳洲消费者重节能

海尔节能家电成首选品牌

继法式对开门冰箱被澳洲两大知名引导性消费类杂志《Choice Magazine》与《Consumer Magazine》同时评选为最优选择品牌型号后,海尔集团创新产品再次获得当地权威媒体高度评价。近日,新西兰媒体Voxy发布的一篇介绍海尔本土化创新获得当地消费者认可的文章中,对海尔推出的一款拥有领先节能环保设计的4.5星级节水洗衣机做了重点介绍,充分肯定了这款产品满足当地消费者需求的领先节能性能和卓越品质。

而此前,海尔节能冰箱已经获得当地政府节能标识,海尔一款大容量节水滚筒洗衣机更是成为当地最畅销的产品。在对家电产品节能性能要求极为苛刻的澳洲地区,海尔节能家电获得当地媒体及消费者的一致关注与认可,意味着其在节能环保领域已达到行业领先水平。

对于海尔节能产品在澳洲市场

备受欢迎的原因,澳大利亚消费类电子电器供应商协会主席菲利普·罗宾逊(Phillip·Robinson)从消费者角度给出了解释。他指出,“澳大利亚是一个非常缺乏淡水的国家,所以,当地消费者非常喜欢用水效率高的产品,而今天海尔的产品包括迷你洗衣机,给我们展示了一个非常好的例子,海尔的创新产品能够非常好地满足澳大利亚消费者这方面的需求。”

罗宾逊还认为,领先的技术创新能力是海尔不断推出全球领先节能产品的关键原因,这值得全球家电企业借鉴。他表示,“海尔为我们从洗衣机节水技术这个层面提供了非常好的样板”。事实也正是如此。据悉,目前海尔已经创新研发出双动力技术、匀动力技术、mini洗涤技术、“S-D Plus芯变频”技术等洗衣机节能技术,以及全风冷技术、发泡技术等冰箱节能技术,为消费者带



来真正节能高效的家居生活,占据了行业节能技术的制高点。

以mini洗涤技术为例,该产品一次洗涤用水仅5L,比手洗还要省水;在节能方面,mini洗衣机一度电可以洗涤200次。此外,应用了“S-D Plus芯变频”技术的水晶系列滚筒洗衣机,不仅在节能、护衣方面达到行业领先水平,而且达到45分贝超低静音效果,是目前行业所能实现的最低噪音值。

通过不断的节能技术与产品创新,海尔已经成为澳洲消费者购买节能产品的首选品牌。据当地统计数据,今年前两个月海尔洗衣

机在澳洲市场累计销售额同比增长112%,其中一款专门针对澳洲市场研发的大容量滚筒洗衣机最为畅销,据悉,这款产品达到了澳洲最高能耗标准,是目前全球该容量段最节水的洗衣机之一。

事实上,早在世博会期间,海尔凭借领先的节能产品研发实力成为备受赞誉的家电品牌。“海尔在致力于带给更多消费者以绿色和低碳的生活方面作出了清晰的承诺,其在家电产业持续创新与设立产业环境友好标准领域所作的努力有目共睹。”上海世博会新西兰馆总代表吉赋礼发表的这番言论很好的诠释了海尔在节能领域的突出贡献。

任何技术与产品的创新都离不开完善的技术研发体系以及领先的创新机制。从全球看,海尔在中国、亚洲、澳洲、欧洲、美洲新成立的五大研发中心使其成为全球技术资源整合最迅速的企业,在国内,海尔集团拥

有1个国家重点实验室和2个国家工程实验室,并连续10年位居中国企业技术中心综合实力首位。依托这一完善的全球布局,海尔能够快速收集市场需求,并整合行业顶级专家、领先技术创新产品,从而研发出达到全球不同地区节能标准的产品。

海尔领先的节能产品已经受到全球市场欢迎。海尔冰箱获得了美国、英国、西班牙、德国等政府的节能补贴,海尔空调的变频技术和高效省电效果得到了欧洲001号节能认证,并获得意大利、希腊等欧洲国家的节能补贴,海尔洗衣机得到美国、澳大利亚等国最高节能标准认证……

另据了解,在“2011年中国节能产品企业领袖榜”榜单中,海尔旗下变频空调、变频空调、电冰箱、洗衣机、电饭锅和电热水器六类产品共51个型号入选节能领袖榜,成为入选品类与产品型号最多的企业,成为全球家电节能领袖。

齐鲁晚报 今日黄三角 全心全意为东营人民服务

晚报 知天下

新闻热线: 8065000 广告热线: 8327067 订报热线: 8203666